

کیان امروز

گیلان امروز – مدافع جوان سپیدرودی ها می گوید با توجه به اینکه هدف اولیه این تیم باقی ماندن در لیگ دسته اول بود صعودشان به لیگ برتر به مانند چیزی فراتر از معجزه بود.

به گزارش ورزش سه، شایان مصلح مدافع جوان و آینده دار سپیدرودی ها در رابطه با اوضاع خود و تیمش پس از صعود به لیگ برتر گفت: تیم سپیدرود خیلی دیر بسته شد و برنامه ها برای حضور در ۲ تیم بالای جدول بود، در ابتدای بازی ها تنها با هدف بقا یا به رقابت ها گذاشتیم، اما در هفته‌های متم و هشتم بود که توانستیم به خودمان ثابت کنیم که می‌توانیم جزو تیم‌های صدرنشین باشیم. شاید تا هفته‌های سیزدهم و چهاردهم بچه‌ها آنقدر امیدوار به صعود نبودند اما وقتی صدرنشینی مان نتادوم یافت دیگر خودمان را جزو مدعیان دانستیم.

او ادامه داد: با وجود آنکه نیم فصل اول صدرنشین شده بودیم اما به هیچ کس قول صعود را نمی‌دادیم و اگر کسی می‌پرسید صعود می‌کنید یا خیر می‌گفتمیم کارمان سخت است و هیچ چیزی مشخص نیست. اما هرچه به روزهای پایانی لیگ نزدیک شدیم و توانمان بیشتر می‌شد همه به ما می‌گفتند این تیم پیر و بعید است که بتواند صعود کند که خدا را شکر این اتفاق رخ داد و ما در جمع لیگ‌برتری‌ها حضور پیدا کردیم.

او در رابطه با پیشنهاد پرسپولیسی ها و پیوستن به این تیم گفت: هر کس از من می‌پرسید می‌خواهی به پرسپولیس بروی یا نه می‌گفتم هرچه خدا بخواهد. ما که برای رسیدن به موفقیت فردی تلاش خودمان را می‌کنیم و در نهایت همه چیز را می‌سپاریم به خداوند اگر بخواهد در سپیدرود یا پرسپولیس باشم یا هر تیم دیگری آن خداوند است که شما را در آن مسیر قرار می‌دهد.

مصلح ادامه داد: خیلی‌ها در نیم فصل دوم به من می‌گفتند که اگر بروم پرسپولیس موفق خواهم شد و دوستانی هم از نرفتن به پرسپولیس گلایه می‌کردند و می‌گفتند اشتباه کردم. خیلی‌ها هم بعد از قهرمانی پرسپولیس در فضاهای مجازی به من می‌گفتند اگر می‌آمدی پرسپولیس برایت خیلی خوب می‌شد و از این دست صحبت‌ها.

او ادامه داد بعد از نرفتن به پرسپولیس تصمیم گرفتم تمام وجودم را برای آنکه سپیدرود صعود کند بگذارم تا بهترین نتیجه‌ای که باید برایمان رقم بخورد. معتقدم این صعود نه تنها چیزی کمتر از قهرمانی لیگ برتر ندارد بلکه خیلی هم برایم شیرین‌تر است. من اگر در پرسپولیس حضور داشتم

شجاع خلیل‌زاده با سرخ‌ها دوساله بست

گیلان امروز– مدافع شمالی سابق سپاهان که زمزمه حضورش در پرسپولیس بود، ۴۸ ساعت بعد از پایان لیگ راهی این باشگاه شد تا توافق برای عقد قراردادش را قطعی کند.

شجاع خلیل زاده که در طول سه فصل اخیر صحبت‌هایی در خصوص حضورش در پرسپولیس بود، بالاخره طلسم خود را شکست و راهی این باشگاه در میدان پیروزان شد.

خلیل زاده که در فصل پانزدهم نیز زمزمه حضورش در پرسپولیس به وجود آمده بود به دلیل مشکلات سربازی راهی تراکتورسازی شد و به جای پیراهن سرخ پرسپولیس، در جمع تبریزی‌ها حاضر شد. در

فرماندار املش:

دولت یازدهم صنعت چای را نجات داد

گیلان امروز، علیرضا خانی– یونس محمودی فرماندار شهرستان املش به همراه رحمت حیدری نژاد معاون فرمانداری ، رئیس اداره چای و برخی دیگر از مدیران شهرستان به طور سرزده در کارخانجات چای شهرستان املش حضور یافته و از آن ها بازدید کردند.

حوالی ظهر روز پنجشنبه یونس محمودی به همراه معاون خود و برخی مدیران به طور سرزده از برخی از کارخانجات فعال چای املش بازدید به عمل آورده و از نزدیک با آنان طی دیداری صمیمی گفتگو و به مسائل و مشکلات آنان رسیدگی کرد.

محمودی در حین گفتگوی صمیمی با کشاورزان چایکار گفت : پس از روی کار آمدن دولت تدبیر و امید آقای روحانی وضعیت چای از آن شکل اسفبار خود خارج و به وضعیت مطلوب فلی رسید.

فرماندار املش همچنین با اشاره به افزایش قیمت چای طی سالیان اخیر گفت : در گذشته عدم مدیریت صحیح و شکست قیمت چای باعث عدم رغبت چایکاران جهت حضور در باغات چای بود این در حالی است که باغداران هیچ تمایلی به ورود به عرصه چایکاری نداشتند و نزدیک بود چای و چایکاری بسیار تضعیف شده و یا از بین برود اما با روی کار آمدن دولت اعتدال و تدبیر با بررسی مشکلات و مسائل کشاورزان و تلاش و کوشش جناب آقای دکتر نجفی استاندار محترم و مدیریت صحیح و بهنگام جناب آقای دکتر روزبهان رئیس محترم سازمان چای کشور در حال حاضر می توان به طور نسبی گفت وضعیت چای مطلوب است . محمودی همچنین در بین کشاورزان چایکار و مدیران کارخانجات ابراز امیدواری کرد : با توجه به اینکه شهرستان املش برخلاف تصور عامه قطب چای کشور است ان شالله در آینده نه چندان دور به اصلاح ساختار وضع موجود در بحث چای خواهیم رسید امیدوارم دولت آینده بتواند به وضعیت کشاورزی و خصوصا" باغداران و کارخانجات چای بیش از پیش رسیدگی نماید.

این دیدار حاشیه های جالبی نیز داشت که در پی می آید:

در پی بازدید سرزده فرماندار به اتفاق هیأت همراه از کارخانجات چای ، برخی از کشاورزان ضمن تشکر از دولت جناب آقای روحانی در جهت رسیدگی به امور چایکاران و اصلاح ساختار وضع قبلی و افزایش قیمت چای ابراز امیدواری کردند در آینده باز هم دولت محترم بتواند قیمت چای را افزایش داده تا چای به جایگاه اصلی خود بازگردد.

از دیگر حواشی این دیدار تقدیر و تشکر چایکاران کشاورز از حضور صمیمی فرماندار در میان آنان بود که محمودی فرماندار املش افزود: من خود یک روستازاده هستم و افتخار می کنم که در میان شما حضور دارم و به درد دل شما گوش می سپارم. در پایان دیدار مدیران کارخانه ها با بیان مسائل و مشکلات خود از فرماندار به عنوان نماینده عالی دولت در شهرستان خواستند که مشکلات آنان را با مسئولان استانی و کشوری در میان گذاشته و نسبت به رفع آنان اهتمام ورزد که با قول مساعد فرماندار مواجه شد.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۳۹۵۶۰۳۱۸۰۰۴۰۰۵۷۶۲ – ۹۵/۱۱/۰۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات یوسف آزادی جیرندهی فرزند یذاله در:

۱-شش‌دانگ خانه و محوطه به مساحت ۶۱۱/۷۴ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۷۲ مجزی از ۵ واقع در داماش سنگ اصلی ۴۲ بخش ۱۷ گیلان.

به آدرس واقع در جیرنده – روستای داماش محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو

ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۶۱ م ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۶/۰۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۶/۰۲/۱۷
رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

{ورزش}

قراردادم با سپیدرود تمام شد

شایان مصلح: صعودمان فراتر از معجزه بود

و قهرمانی لیگ برتر را تجربه می‌کردم چون از ابتدا با این تیم نبودم در این حد لذت بخش نبود که با سپیدرودی که از لیگ دو با آنها بودم و در سخت‌ترین روزها در کنار این تیم بودم و توانستم به لیگ برتر صعود کنیم.

او در رابطه با مدت زمان قرارداد خود با سپیدرود و پیوستن به تیم های دیگر گفت: قرارداد رسمی من یکساله بوده و تمام شده است و فکر نمی‌کنم قراردادی با سپیدرود داشته باشم. من نه تنها از پرسپولیس بلکه از خیلی تیم‌های لیگ‌برتری پیشنهاد داشتم، تیم‌های بزرگ پایتخت و سایر تیم‌های خوب لیگ‌برتری با من تماس گرفتند که در حال حاضر به همه گفته‌ام که می‌خواهم استراحت کنم و سر فرصت به آنها پاسخ دهم. البته باید ابتدا وضعیت سپیدرود مشخص شود چون این تیم در حال حاضر خانه من است و باید ببینم اینجا چه می‌شود و بعد تصمیم بگیرم و بهترین انتخاب را انجام بدهم.

او ادامه داد: اینکه از لیگ دسته دوم با آن دریافت ناچیز به لیگ یک آمدم یک معجزه بزرگ بود، به طور مثال قرارداد فصل گذشته من ۱۰ میلیون تومان بود و دریافتی‌ام ۲ میلیون تومان اگر در طول یک فصل می‌رفتم کارگری می‌کردم بیشتر از این پول دریافتی می‌داشتم. فوتبالیستی که در سطح حرفه‌ای در شهرکلان شهری مثل رشت بازی می‌کند چنین چیزی خوب نیست؛ صعود ما از لیگ دسته دوم به لیگ یک معجزه بود و صعود از لیگ یک به لیگ‌برتر چیزی فرای معجزه بود. تیمی که در طول یک فصل با ۲ میلیارد و ۸۰۰ کمترین تیم از نظر مالی بوده که همان را هم خرج نکردند. تیم‌های با ۲۰ میلیارد و ۱۵ میلیارد هزینه نتوانستند صعود کنند اما تیم ما با ۲



هوشنگ نصیرزاده، مدیرعامل جدید گسترش فولاد

گیلان امروز– کارشناس داوری فوتبال که همکاری های متعددی با باشگاهها و فدراسیون داشته، به عنوان مدیرعامل جدید باشگاه گسترش فولاد تبریز انتخاب و معرفی شد. نصیرزاده در دوران فعالیتش مشاور بسیاری از باشگاه‌های فوتبال بوده و در فدراسیون فوتبال دوره علی کفاشیان نیز به عنوان کارمند رسمی و رییس کمیته تنظیم مقررات مشغول به کار شد. نصیرزاده که بازنشسته وزارت نفت نیز است، اولین شغل اجرایی اش را در فوتبال با مدیرعاملی گسترش فولاد تجربه می‌کند.

مراسم معارفه مدیرعامل جدید باشگاه گسترش فولاد تبریز امروز از ساعت ۱۶ در محل ساختمان اداری باشگاه گسترش فولاد برگزار می‌شود.

مدیرعامل آبفای گیلان در جمع روسای ادارات شهرستان لنگرود:

سرمايه گذاري دولت در بخش محيط زيست

با تسهيلات بانك سرمايه گذاري توسعه زيرساخت آسيا

گیلان امروز،علیرضا خانی– نشست مسئولین آبفای گیلان با فرماندار و روسای ادارات شهرستان لنگرود برگزار شد.

به گزارش دفتر روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب استان گیلان، در نشست مسئولین آبفای گیلان با فرماندار و روسای ادارات شهرستان لنگرود، مدیرعامل این شرکت از سرمايه گذاري دولت در بخش محيط زيست با برخورداري از تسهيلات بانك سرمايه گذاري توسعه زيرساخت آسيا خبر داد.

در این نشست سيد محسن حسيني رئيس هیأت مدیره و مدیرعامل آبفای گیلان با اعلام این خبر افزود: با توجه به اهمیت مسائل زیست محیطی و سرمايه گذاري جمهوری اسلامی ایران در بانک سرمايه گذاري توسعه زيرساخت آسيا پس از برجام ، اولین تسهيلات درخواستي برای اجرای طرحهای فاضلاب بوده است.

مدیرعامل آبفای گیلان در ادامه گفت: برنامه این بانک ، توسعه زیرساخت ها برای کشورهای آسیایی است و دریافت وام منوط به ارائه مدارک و مستنداتای اعم از انعقاد تفاهم نامه همکاری بین روسای ادارات شهرستان محل اجرای طرح و همچنین اعلام آمادگی و درخواست شهروندان جهت اجرای پروژه است.

وی با اشاره به اینکه در تفاهم نامه ضمن احترام به حقوق متقابل مجری طرح و ذینفعان ، تعهد می نمایم با تعامل و همکاری تمامی ادارات شهرستان در صورت نیاز به جابجایی تأسیسات برق و گاز و … کار با سرعت بیشتر و به دور از بروکراسی پیچیده اجرا گردد.

مهندس حسینی اجرای پروژه های فاضلاب را به دلیل ویژگی های خاص آن سخت و دشوار دانست و افزود: قطر لوله ، شیب و عمق لوله گذاری در پروژه های فاضلاب انجام کار را نسبت به سایر امور شهری دشوارتر می نماید و همکاری مجموعه عوامل شهرستانی در کاهش دشواریها بسیار حائز اهمیت است.

برابر رای شماره ۱۳۹۵۶۰۳۱۸۰۰۴۰۰۴۷۳۳ – ۹۵/۰۹/۱۸ هیات اول

موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد

سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات مائلی آئین فرزند حبیب در:

۱-شش‌دانگ خانه و محوطه به مساحت ۴۵۰ مترمربع به شماره پلاک

فرعی ۲۶۱ مجزی از ۱۳۲ واقع در کباباد سنگ اصلی ۱۸ بخش ۱۸

گیلان.

به آدرس واقع در تو تکابن– کباباد تخت محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

یک شنبه ۱۷ اردیبهشت ۱۳۹۶



پلاک فرعی ۷۳ مجزی از ۵ واقع در داماش سنگ اصلی ۴۲ بخش ۱۷ گیلان.

به آدرس واقع در جیرنده – روستای داماش محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۵۹ م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۶/۰۲/۰۲

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۶/۰۲/۱۷

رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه

۱-شش‌دانگ خانه و محوطه به مساحت ۴۲۱/۲۵ مترمربع به شماره